Solarzaun-Montagesystem
Horizontal — zum Boden

» o e #
-
ey S
| e '

e o A L ¥
2 w? '11.1{‘_ ‘-




1: Liste des Systemzubehors:

Teil 1

Plattenfixierer L 150 4 Stiick
Kabelabdeckung
48 "
Konnektor 2 Stick
Kabelabdeckung 1103 1 Stiick
Erdun
g 30 2 Stiick

Pfosten \ 2650 1 Stiick
Endkappe ‘ 8080 1 Stiick
Kappe ‘ @28 2 Stick
Schutzkappe Kabe
Q 028 2 Stiick
Teil 2
Schraubensatz ' M8*20 4 Stiick
Schraubensatz \ M8*100 8 Stiick
Bolzen ~ M5*10 8 Stilick
%
T
\
o




2.Installationstools:

Messband

Hexagon
Schliissel

Schliissel

Oder verwenden Sie einen elektrischen Schraubenschliissel”

Ramme

Zeichenfolge

Oder verwenden Sie eine Laserwasserwaage

Wasserwaage




3. Installationsschritte

Schritt 1: Mit Konstruktionszeichnungen vertraut sein.

Geeignete Solarmodule sind 1722*1134*30 (35)/1762*1134*30 (35) Module. Der empfohene Achsabstand zwischen den Saulen (mitte der Séulen) setzt
sich aus der Solarmodulbreite 1134+86mm zusammen = 1220mm

Der empfohlene Innere Abstand zwischen den beiden Seiten der Saulen betragt 1134+6=1140mm.
Es handelt sich hierbei lediglich um Empfehlungen. Der Abstand kann auch geringer kalkuliert werden.

Bevor Sie die Pfosten setzen, testen Sie vorerst mit einem Panel zwischen 2 Pfosten, wie die Abstande am besten passen und welcher Abstand fiir Sie Optimal ist. (Zb. die
empfohlenen 1140mm/1220mm) Das errechnete MaR kann dann bei allen Pfosten angewandt werden. Beachten Sie ebenfalls den Punkt 3.2 der Anleitung (Erdungsclips)

vorab.
Siehe Zeichnung
solar plane ¥=1134
| — — I |
I | | 1 1 I 3 .
N
o I I I || | I
& P
g LU g |
,:.&5 | I I e i I —
bR .
| =
I I I | | | I
| | [ I
[9.0 W h N NR  §  NE N N TR NE  VE R I NR  BY A U T R W T S b ¥ N W SR N R T O N SR L RN T S R M Y RNNARNNY ~ NN RSN
11347
28
i I I i I =
(=]
! 12140 ¢ ¥ .
solar plane W=1134
T W
1.é E :
I —
8
=
CCITI7 e e——— =
g | -
‘ =
1 ] %
Lo 5
. | | ] |
' E 5 i j q | | ? i F '

ANK{_S W W N R P R T N Y T T TR M Y L O R R A O S VR TR N R W W R T W U T T B R WLV LU T N TR T, B BT TR T N T N SYNRRRRS

11349

800

[ 12147




Schritt 2: Stecken Sie die Saule in den Boden.

O

Das Loch in der Saule ist ein exzentrisches Loch, wobei die Mitte des Lochs 45 mm vom Rand der
Saule. Das Paneel wird auf der 45-mm-Seite installiert. Beim Stapeln missen die 45 mm auf derselben Seite sein und
zur Vorderseite des Paneels zeigen.

45mm

Solar plans




Schritt 2: Setzen Sie die Saule in den Boden ein

ACHTUNG: Bevor Sie alle Pfosten setzen, testen Sie zuerst mit einem Panel ob die Abstéande passen. Dieses Maft kdnnen Sie dann als MaR fiir die

Ubrigen Pfosten fest verwenden (zb. die vorgeschlagenen Panel +86mm bzw. Panel + 6mm)

Oberseite der Saule blindig ist.

Zeichnen Sie gemaR den Konstruktionszeichnungen zwei horizontale Linien am Installationsort und stecken Sie die Saule vertikal in den Boden (Uberpriifen Sie mit einer

Wasserwaage, ob die Saule vorne und hinten sowie links und rechts vertikal ist). Die Einstecktiefe betragt 700-800mm. Wenn der Boden uneben ist, stellen Sie sicher, dass die

Horizontale Mittellinien

Wasserwaage

Solarmodul+6mm

Pull Wirel

Vertikal

pull Wire2

Spalten auf

das gleiche

Nivou



Achten Sie wahrend des Bauprozesses auf die Vertikalitat und den Abstand der Saulen.

Die Pfosten missen nicht in Beton gegossen werden und kénnen auch unbetoniert im Boden verankert werden. Achten Sie aber auf gentigend Stabilitat




Schritt 3: Installieren Sie den Balken- und Kabelabdeckungsverbinder.

3.1 Befestigen Sie die L-formigen Plattenbefestigungen mit zwei M8*100-Schrauben an der Saule. Auf dem AuBenpfosten je 2 Stiick innen und bei den
Mittelpfosten je 4 Stiick (Siehe zeichnung 3.3)

2*M8*100
P S
° 2*M8*100

—I"—'—-

Schritt 3.2 Befestigen Sie den Kabelabdeckungsanschluss mit zwei M5*10-Schrauben an der S&ule.

M5*10

Platzieren Sie den Erdungsclip an den Punkten C und D.




Schritt 4: Installieren Sie das Panel.

Befestigen Sie das Panel mit 4 M8*20-Schrauben an den Panel Fixer L-Befestigungen.

Schritt 5: Verkabelung des Panels. Diese Halterung verwendet eine versteckte Kabelinstallation, um das gesamte System schon und die

Verkabelung ordentlich zu gestalten.
Schnallentyp
Schutzdraht

Stecker

e




Schritt 6: Nachdem die Verkabelung des Panels abgeschlossen ist, befestigen Sie die Kabelabdeckung. Die Installation ist abgeschlossen.

Hintere Kabelabdeckung

M 510

10



